

### 3. Otras disposiciones

#### CONSEJERÍA DE EMPLEO, EMPRESA Y COMERCIO

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 9 de abril de 2014, de la Dirección General de Relaciones Laborales, por la que se ordena la inscripción, depósito y publicación del nuevo Convenio Colectivo de la empresa que se cita. (BOJA núm. 74, de 16.4.2014).*

Advertido error en material en la Resolución de 9 de abril de 2014, de la Dirección General de Relaciones Laborales, por la que se ordena la inscripción, depósito y publicación del Convenio Colectivo de la empresa FAECTA, se procede a su corrección:

En la página 39, donde dice:

«Artículo 23. Plus de ropa profesional.» debe decir: «Artículo 25: Plus de ropa profesional.»

«Artículo 24. Plus de transporte.» debe decir: «Artículo 26. Plus de transporte.»

En la página 40, donde dice:

«Artículo 25. Salidas y dietas.» debe decir: «Artículo 27. Salidas y dietas.»

«Artículo 26. Bolsa de estudios.» debe decir: «Artículo 28. Bolsa de estudios.»

«Artículo 27. Cláusula de descuelgue.» debe decir: «Artículo 29. Cláusula de descuelgue.»

En la página 41, donde dice:

«Artículo 28. Régimen disciplinario.» debe decir: «Artículo 30. Régimen disciplinario.»

«Artículo 29. Graduación de faltas.» debe decir: «Artículo 31. Graduación de faltas.»

«Artículo 30. Faltas leves.» debe decir: «Artículo 32. Faltas leves.»

«Artículo 31. Faltas graves.» debe decir: «Artículo 33. Faltas graves.»

«Artículo 32. Faltas muy graves.» debe decir: «Artículo 34. Faltas muy graves.»

En la página 42, donde dice:

«Artículo 33. Régimen de sanciones.» debe decir: «Artículo 35. Régimen de sanciones.»

«Artículo 34. Sanciones.» debe decir: «Artículo 36. Sanciones.»

«Artículo 35. Prescripción.» debe decir: «Artículo 37. Prescripción.»

«Artículo 36. Seguridad y salud.» debe decir: «Artículo 38. Seguridad y salud.»

«Artículo 37. Deberes del empresario/a.» debe decir: «Artículo 39. Deberes del empresario/a.»

«Artículo 38. Póliza de seguros.» debe decir: «Artículo 40. Póliza de seguros.»

En la página 43, donde dice:

«Artículo 39. Anticipos a cuenta.» debe decir: «Artículo 41. Anticipos a cuenta.»

«Artículo 40. De la Comisión.» debe decir: «Artículo 42. De la Comisión.»